

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 17 августа 1976 г.

№ 131 (11345)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПАРТИЙНАЯ ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

СВОДУШЕВЛЕНИЕМ, невзирая на нелегкие погодные условия, трудятся в эти летние дни земледельцы района. Все их помыслы направлены на то, чтобы без потерь убрать с полей все, что с большим старанием выращено в первом году пятилетки.

Сейчас на полях созревает неплохой урожай зерновых культур. И там, где партийные организации по-боевому возглавили борьбу труженников села за успешное проведение жатвы-76, ее встречают во всеоружии.

Именно так организовали дело коммунисты ОПХ «Кореново». Вместе с администрацией, профсоюзной организацией они проделали большую работу по подготовке к успешному проведению жатвы хлеба и уборки картофеля. Здесь высококачественно и своевременно отремонтирована необходимая техника. Во всех бригадах состоялись собрания, где рассмотрены планы работы на период уборочной кампании.

В конце июля в хозяйстве проведено открытое партийное собрание, на котором утверждены план-график уборки урожая, условия социалистического соревнования, меры морального и материального поощрения людей, занятых на уборке и транспортировке зерна, картофеля и овощей. Доведены конкретные задания до каждого механизатора и шофера. Решено ежедневно подводить итоги соревнования механизаторов и водителей, а по результатам работы за каждую неделю в честь победителей поднимать флаг трудовой славы. Об успехах передовиков будут рассказывать людям агитаторы и политинформаторы, «боевые листки» и «молнии».

Памятуя о том, что успех жатвы, которая начнется не сегодня-завтра, будут решать кадры, парторганизация, как всегда, на решающие участки решила направить коммунистов. За штурвалы следят наиболее опытные механизаторы члены КПСС М. П. Козенко и В. П. Кузьмин, на перевозке зерна нового урожая будут заняты первоклассные водители коммунисты В. С. Илларионов, А. Е. Давыдов и другие. В целях обеспечения бесперебойной работы уборочных агрегатов горячие обеды будут доставляться непосредственно в поле.

Словом, парторганизация умело направляет усилия труженников ОПХ на безусловное выполнение принятых обязательств.

Немало усилий приложила по обеспечению организованного проведения жатвы партийная организация Константиновской птицефабрики. И здесь уборочная техника на линейке готовности.

Все вопросы, связанные с предстоящей жатвой, до мелочей обсуждены на партийных и рабочих собраниях. На каждого механизатора заведена карточка ежедневного выполнения установленных заданий, пересмотрены нормы с учетом полегших хлебов. До каждого труженника хлебной страды доведены условия соревнования. Закрыты все каналы потерь зерна на уборке. Коммунисты нацеливают участников жатвы на проведение ее за 80 рабочих часов.

Между тем, не везде еще проявляется должная забота о подготовке к уборке урожая. Вот, к примеру, племобъединение «Петровское». До сих пор тут не вся уборочная техника приведена в исправное состояние. Не во всех совхозах объединения проведены партийные и рабочие собрания, до механизаторов не доведены еще задания по косовице зерновых, особенно на участках с полегшими хлебами. Зашеши коммунисты далеко не все сделали для того, чтобы партийное обеспечение успеха на косовице зерновых было действенным, надежным. Указанные упущения следует устранить не только в племобъединении, но и в некоторых других хозяйствах.

Задача партийных организаций села состоит в том, чтобы сделать механизаторов, шоферов—всех участников битвы за урожай-76 достойными последователями замечательной инициативы сельских труженников Краснодарского края, решивших в этом году значительно перекрыть принятые ранее обязательства по продаже зерна государству, перевыполнить планы заготовок всех видов продукции земледелия и животноводства. Следует довести до всех механизаторов конкретные задания на жатве, добиться, чтобы они почувствовали всю полноту ответственности за судьбу урожая.

Успех жатвы в огромной степени зависит от уровня организаторской и политической работы партийных организаций, их умения мобилизовать коллективы хозяйства на самоотверженный труд. Необходимо с первых дней косовицы поддерживать инициативу, творческий поиск, добиваться высокой действенности социалистического соревнования за быструю и высококачественную уборку урожая, сверхплановую продажу продукции государству.

НОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Коллектив завода «Пластмасс» за семь месяцев этого года освоил выпуск десяти новых видов изделий. Труженники стальных магистралей теперь получают боковины дугогасителя в камере, изолирующие втулки и вкладыши рельсового скрепления, другую новую продукцию.

Коллектив приступает к изготовлению первой опытной партии деталей узла скрепления рельс для железобетонных шпал. К концу года мы

направим работникам железных дорог первые партии новых изделий еще десяти наименований.

А. БЕНЕВОЛЬСКИЙ,
нач. технического отдела завода «Пластмасс».



Электросварщик Александр Павлович Мушкарин работает на заводе имени Ухтомского десять лет. За это время он стал ударником коммунистического труда, победителем социалистического соревнования в 1973—1975 гг. Сейчас опытный электросварщик трудится со значительным опережением графика, стремится досрочно завершить выполнение задания первого года пятилетки.

Фото Н. Прохнера.

ГODOVOЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

И КОЛИЧЕСТВО, И КАЧЕСТВО

Высокая производительность труда и отличное качество продукции — забота каждого работника, считают труженники Московского производственного коврового объединения. И слова свои подкрепляют делом. Коллектив объединения досрочно выполнил задание семи месяцев. Выработано дополнительно к плану 214 тысяч квадратных метров ковровых изделий высокого качества. С начала года потребителям отправлено более 1 миллиона 280 тысяч квадратных метров ковров с государственным Знаком качества, что состав-

ляет почти треть всей выпущенной продукции.

В этом — большой вклад лучших работников объединения, мастеров своего дела, таких, например, как передовая ткачиха Е. И. Козлова и ее подруги по труду. Отлично работают в первом году новой пятилетки и ткачихи из бригады помощника мастера А. П. Свиридова. На их счету — не одна тысяча квадратных метров пересортных ковров, выпущенных сверх плана. За высокие показатели в работе коллективу присвоено звание бригады отличного качества.

А. АНТОНОВ.

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

На два миллиона рублей продукции обласал выступить коллектив нашего завода буровых машин и инструментов в первом году пятилетки. И слово держит с честью. За семь месяцев выдано продукции на 1172 тысячи рублей, или на семнадцать тысяч больше намеченного. Значительно перевыполнен план и по реализации.

Достигнуто это благодаря улучшению организации труда, широкому соревнованию рабочих, движению новаторов.

Производительность труда в слесарно-механическом цехе увеличилась после того, как специалисты предприятия стали больше уделять внимания контролю за выпуском изделий, четкой организации производства. Многие здесь было сделано, чтобы поставить на поток производство новой буровой установки для откачки воды из артскважин.

Н. ДРАЛОВ,
начальник планового отдела.

ЛАБОРАТОРИИ НА КОЛЕСАХ

В Тюмени и Ростовской области, Красноярском крае и на Дальнем Востоке — во всех концах страны нужны автолаборатории, с помощью которых проводится контроль трасс электропроводов. Оснащение этих лабораторий осуществляют на заводе «Монтажавтоматика».

Недавно на заводе стали монтировать оборудование на новом автомобиле Ульяновского автозавода — УАЗ-469Б. Коллектив уже отгрузил заказчикам семь таких автомашин. До конца года будут изготовлены еще две лаборатории на колесах.

Б. БОРИСОВ.

ЖАТВЕ — 10 РАБОЧИХ ДНЕЙ

Победителей ждут награды

УСЛОВИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НА УБОРКЕ ЗЕРНОВЫХ УРОЖАЯ 1976 ГОДА В ХОЗЯЙСТВАХ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Труженники сельского хозяйства Люберецкого района, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за увеличение производства сельскохозяйственной продукции, в первом году 10-й пятилетки обязались за счет повышения культуры земледелия, внедрения в производство передового опыта получить не менее 36 центнеров зерна с гектара.

В целях успешного выполнения принятых обязательств и поддержания инициативы хлеборобов Кубани, а также земледельцев Константиновской птицефабрики, взявших обязательство уборки зерновых завершить за 80 часов, ГК КПСС, исполком горсовета и райком профсоюза работников сельского хозяйства призывают механизаторов района уборку зерновых провести за 10 рабочих дней. Итоги соревнования по району подводить через три дня. Внутри хозяйства — ежедневно.

Победителями в районном социальном соревновании будут считаться уборочно-транспортные отряды и комбайновые агрегаты, добившиеся максимального намолота зерна, но не менее 130 процентов от установленной нормы и при высоком качестве работы.

Победителям в соревновании среди уборочно-транспортных отрядов, комбайновых агрегатов вручаются:

за первое место — переходящий большой Красный вымпел ГК КПСС, исполкома горсовета, райкома профсоюза работников сельского хозяйства;

за второе место — переходящий малый Красный вымпел ГК КПСС, исполкома горсовета, рай-

кома профсоюза работников сельского хозяйства.

Водителям автомашин, занявшим первое и второе места на вывозе зерна от комбайна, будут вручаться переходящие Красные вымпелы.

При окончательном подведении итогов жатвы победителями в соревновании будут считаться хозяйства, уборочно-транспортные отряды, комбайновые агрегаты, завершившие уборку зерновых за 10 рабочих дней и добившиеся наибольшего намолота зерна на комбайн при отличном качестве уборки.

Хозяйству-победителю вручается Почетная грамота ГК КПСС, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Лучшим комбайновым агрегатом, водителями автомашин, занятым на перевозке зерна, будут вручены Почетные грамоты ГК КПСС, исполкома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и ценные подарки.

Люберецкий ГК КПСС, исполком горсовета и райком профсоюза работников сельского хозяйства выражают уверенность в том, что труженники сельского хозяйства района в ответ на постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году» примут все меры для своевременного завершения уборки урожая зерновых — за 10 рабочих дней.

ГК КПСС, исполком горсовета, райком профсоюза работников сельского хозяйства.

СЕГОДНЯ НА МЕРИДИАНЕ:

- ИДЕТ ОБМЕН БИЛЕТОВ
- ВСЕСОЮЗНЫЙ ПОХОД ПРОДОЛЖАЕТСЯ
- БЫТЬ ПИОНЕРАМИ В ЛЮБОМ ДЕЛЕ
- СТАРТЫ ЮНЫХ СПОРТСМЕНОВ



Достойный трудовой подарок готовит приближающемуся 60-летию Великого Октября швея-мотористка первого швейного цеха швейного объединения «Спецдежда» комсомолка Раиса Рызанова. 150—160 процентов в норме — такова ее ежедневная выработка. На днях Раиса завершила свое годовое производственное задание.
Фото Н. Прохнера.

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ И ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

СЦЕЛЬЮ популяризации Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам боевой и трудовой славы советского народа городским комитетом ВЛКСМ с 27 по 29 августа проводится IV районный слет-конкурс, посвященный XXV съезду КПСС и 60-летию Великого Октября. Основные задачи слета — проверка и выявление сильнейших комсомольских организаций и туристических секций в ведении пропаганды среди молодежи истории Советского государства, героических подвигов советского народа в годы Великой Отечественной войны, трудовых подвигов советских людей, исторических решений XXV съезда КПСС.

Программой слета предусмотрены также соревнования по многоборью ГТО, которые будут проводиться 28 августа.

Победителей ждут дипломы комитета по физкультуре и спорту, грамоты ГК ВЛКСМ. Команда-победительница слета-конкурса будет представлять люберецкую комсомолку в мае 1977 года на областном слете.

С. ВОЛТКОВ,
инструктор ГК ВЛКСМ.

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

ПОЛНЫМ ходом идет обмен комсомольских документов в комсомольской организации нашего Лыткариноского завода оптического стекла. Этому важному организационно-политическому мероприятию предшествовала большая подготовительная работа. Все организации включились в соревнование за право первыми приступить к обмену, еще более активизировали борьбу заводской молодежи за достижение высоких производственных показателей.

Победителем в этом соревновании вышла комсомольская организация сборочного цеха, молодым производственникам которого первым на заводе вручены комсомольские документы нового образца. В настоящее время их получили 85 процентов членов ВЛКСМ.

Практика показала, что обмен комсомольских документов способствует повышению качества работы первичных организаций. В тех из них, где завершился обмен, значительно возросло число комсомольцев, имеющих постоянные по- ручения.

В ходе проведения обмена еще шире развернулось соревнование комсомольцев за почетное право подписать рапорт Ленинского комсомола Центральному Комитету КПСС к 60-летию Великого Октября. Вот пример. Одна из цеховых комсомольских организаций, где вожаком Валентина Сучкова, не раз подвергалась критике за слабое развитие соревнования молодежи. В период подготовки и проведения обмена билетов трудовое состояние в цехе заметно оживилось. И вот результат. Эта комсомольская организация по итогам работы за второй квартал текущего года признана победителем среди комсомольских организаций основных цехов.

Есть уверенность в том, что и заключительный этап обмена комсомольских документов пройдет у нас так же организованно, под знаком боевого соревнования молодых оптиков в честь 60-летия Великого Октября.

А. ВАСИЛЬЕВ,
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ завода.

СОСТЯЗАЮТСЯ СИЛЬНЫЕ, ЛОВКИЕ

В ТОРЖЕСТВЕННОЙ обстановке открылась спартакиада загородных пионерских лагерей района. Капитаны команд подняли флаг соревнований. И спортивные поединки начались...

С первых же стартов стало ясно, что основная борьба развернется между командами четырех лагерей — «Юности», «Науки», «Уголька» и хозяев — ребят из лагеря «Дружба».

Самыми сильными, ловкими и дружными оказались ребята из пионерского лагеря «Юность». Они сразу же захватили лидерство и до конца соревнований никому его не уступили. Они стали чемпионами района по легкой атлетике, волейболу, теннису, футболу (среди младшего возраста), и только футболисты старшего возраста заняли третье место.

Второе место завоевали спортсмены из пионерского лагеря «Наука», они ровно выступили во всех видах

программы. А вот за третье место до последней минуты вели спор две команды — пионерских лагерей «Уголек» и «Дружба». И только по большому количеству занятых призовых мест третья ступенька пьедестала почета заняла команда «Уголька».

Среди ребят, отличившихся высокими спортивными результатами, следует отметить Тано Жилину, Валю Мясникова, Юру Арбузова, Вову Комракова, Любу Полявалеву, Славу Сенечкина, Люду Кленову.

Команда пионерлагеря «Юность» награждена грамотами и кубком ГК ВЛКСМ и городского комитета по физической культуре и спорту.

Высокие результаты на спартакиаде были достигнуты благодаря кропотливой работе с юными спортсменами их старших товарищей — вожаков комсомольцев.

В. АВДОХИН,
инструктор ГК ВЛКСМ.

КОМСОМОЛИЯ

Здорово все-таки жить на Земле,
Зная о том, что ты нужен людям,
Меньше мечтать о домашнем тепле,
Больше бывать там, где трудно.
Там, где горят новостройки огни,
Там, где душою молоды,
Там, где характерами сильны,
А дружба дороже золота.

Там, в необжитом суровом краю,
Слившись в единое целое,
Ценят всегда трудовую семью,
Дружную, сильную, смелую.
Строит КАМаЗ и строит на БАМе,
Трудности ругнит волею — армия Ленинской комсомолки.
Евг. СОСТИН.

С БОЛЬШИМ УДОВОЛЬСТВИЕМ

удовольствием группа комсомольцев и молодежи нашего Томлинского завода полупроводниковых приборов побывала в день Военно-Морского Флота на Истринском водохранилище. Там, на заводской туристической базе «Оптимист», ребята весело отметили праздник советских военных моряков. От-

В ГОСТЯХ У «НЕПТУНА»

лично справился с ролью «владельца морей» Нептун Сергей Егоров. Не один из зазевавшихся наших туристов побывал в плену у «Нептуна» и его морской свиты. Каждый из них выбирался из воды под веселые взгляды своих товарищей.

Затем состоялась состязания на лодках, массовый заплыв, одним из победителей которого оказался инструктор по физкультуре Вячеслав Остиков. Был проведен конкурс песни, посвященной нашим доблестным военным морякам. Особенно понравились всем вокальное мастерство электромонтера Бориса Шапошникова. Лучшим пловец и певцом вручены памятные сувениры.

Празднество наших туристов закончилось веселыми песнями у вечернего костра и красивым фейерверком.

Н. ЦЕМЕРОВА,
член комитета ВЛКСМ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

17 августа 1976 г.

2 стр. № 131 (11345)

СДЕЛАТЬ БЫ ЖИЗНЬ С КОГО

ЕСТЬ И БУДУТ
КОРЧАГИНЦЫ!

Директор объединения «Минудобрения» Г. А. Меркулов, рассказывая о работе комбината, отметил, что на ударные, самые трудные участки направляются комсомольско-молодежные отряды и они оказывают большую помощь.

Да, для некоторых из нас это были первые и потому, наверно, самые трудные участки. Дело осложнялось еще и тем, что почти все время, что мы были в Воскресенске, не переставая, шли дожди. И несмотря на непогоду и сытость, бойцы люберецкого и других двух отрядов работали под открытым небом целый рабочий день, а если надо было, когда шел бетон, то оставались и не уходили, пока не закончат работу. И когда смотришь, как

возвращаются ребята и девчата в увлеченности, продорванные промоклие до ниточки, по колено в грязи, когда видишь, какими улыбками озарены их лица, как светятся глаза, то вспоминаешь Павку Корчагина и думаешь, что не такая уж у нас плохая молодежь, как говорят некоторые, а скорее наоборот — замечательная у нас молодежь! И хоть немало времени прошло с тех пор, когда жили корчагинцы, советские люди сохранили, пронесли сквозь годы, закаляли и передают из поколения в поколение лучшие свои черты — несгибаемость, волю к победе, упорство, молодой задор, любовь к Родине и труду, к его суровой романтике. И наш народ, наша партия говорят: «Пусть и впрямь увлекает нашу молодежь высокая честь быть первыми строителями, монтажниками, первыми жителями городов, еще не нанесенных на карту. Пусть всегда будет близка ей радость первооткрывателей».

И мне с полным основанием, с гордостью хочется сказать:

— Есть и будут у нас корчагинцы! Образ Павки Корчагина всегда будет звать советскую молодежь на великие свершения во имя любимой Родины.

Л. ГОЛОВАНОВА,
корректор производственно-издательского комбината ВИНТИ.

ПОД ЛЕЖАЧИЙ КАМЕНЬ...

● Мясокостная мука — ценнейший корм для скота и птицы. Как утверждают специалисты, одна тонна муки заменяет три с половиной тонны зерна. Включая ее в рацион питания, труженики свиноводческих ферм, птицефабрик обеспечивают повышение продуктивности животных и кур-несушек, сберегают значительное количество концентрированных смесей.

До последнего времени Томлинское птицеводческое объединение и совхоз «Белая Дача» этот ценный корм поставлял Люберецкий экспериментальный завод мясокостной муки. За семь месяцев текущего года коллектив предприятия отгрузил потребителю 120 тонн продукции. Сейчас производство муки, а также технического жира прекращено в связи с реконструкцией предприятия, причем руководство завода не сочло нужным заранее предупредить об этом администрацию Томлинского птицеводческого объединения и совхоза «Белая Дача», поставив их тем самым в труднейшее положение. На это, как говорится, отдельная тема для разговора.

Планом реконструкции завода предусматривается возведение производственного и вспомогательного корпусов, резервуары оборотной воды котельной, прокладка инженерных коммуникаций. Обща сметная стоимость всех сооружений 1,3 миллиона рублей. С завершением реконструкции и выходом производства на проектную отметку мощность предприятия возрастет в два с лишним раза. Строительные работы должны были начаться по плану во вто-

ром квартале. Однако они по разным причинам из месяца в месяц откладываются.

— Генеральный подрядчик определен еще в прошлом году. Это — трест «Особстрой» № 2. Но он до сих пор отказывается начинать реконструкцию, потому что, как говорят трестовские руководители, нет договора на строительные работы, — жалуется директор завода мясокостной муки М. Я. Кутловский. — Выдвигают перед заказчиком разного рода условия...

Какие же это «разного рода условия»? Как выяснилось, эти претензии к заказчику справедливы и законны. Впрочем, познакомим с ними и наших читателей. Начнем с документации.

Когда в тресте ознакомились с проектом, который, кстати, разрабатывал владимирский институт «Гилросельхозпром», специалисты указали заказчику на ряд грубых просчетов и ошибок и предложили доработать чертежи. Это было в феврале текущего года.

— Но не только по этой причине не подписывали договор, — замечает главный технолог треста М. Г. Разанцев. — Главное заключалось в том, чтобы

заказчик выполнил комплекс мероприятий по срыванию производства. Проектом реконструкции предусматривается строительство производственного корпуса на месте действующего. Чтобы начать работы, надо в первую очередь остановить предприятие, демонтировать оборудование. Руководители завода соглашались с этим, но при условии действия котельной. Не хотая они перенести и санитарно-бытовые помещения из старого корпуса на другое место, заявляя, что они строителям, дескать, не мешают. Смешно говорить, но как может СМУ-5, являющееся генеральным подрядчиком, вести работы по нулевому циклу, закладывая фундамент корпуса, не нарушив коммуникаций. Мы говорили заказчику, что все существующие инженерные сети будут отрезаны.

Здесь необходимо пояснить, почему руководители завода заинтересованы в сохранении котельной и бытовки. Дело в том, что они необходимы для обслуживания действующей печи по утилизации сырья. Строители предложили заказчику обеспечить автономное обслуживание печи. И это, согласитесь, резонное требование. По существующим правилам, на

строительной площадке не должно быть посторонних. Никто не должен находиться и в зоне действия башенного крана. Между тем, как раз по территории будущей стройплощадки проходит новая объездная дорога.

Не может генподрядчик закладывать фундамент и вспомогательного корпуса — мешает линия электропередачи, напряжение которой шесть тысяч вольт. Заказчик условий для строителей не обеспечил, ссылаясь на то, что у него нет нужного количества кабеля. Не выполнил он и другие мероприятия, которые определили специалисты треста «Особстрой» № 2. А время идет.

Генеральный подрядчик, подписав 10 августа договор на реконструкцию завода, довел до сведения заказчика, что если до 16 числа этого месяца не будет выполнена половина работ, он не гарантирует выполнения объема работ в сумме 300 тысяч рублей в текущем году.

Однако администрация предприятия, заручившись поддержкой руководителей Главного управления по строительству и эксплуатации заводов по производству мясокостной муки Министерства сельского хозяйства СССР, продолжает жаловаться в различные инстанции, обвиняя во всех смертных грехах трест своего рода, чтобы проявить должную инициативу и создать необходимые условия для строительных работ. Руководители завода, видимо, совершенно запаматовали, что под лежачий камень и вода не течет.

В. РЫБАКОВ.

ХОРОШЕГО ОТДЫХА!

Много красивых уголков природы в нашем районе. Есть где купаться, загорать, есть куда сходить за грибами, ягодами. А пойдет дождик, можно взять билеты в кинотеатр, побывать в Домах культуры. И едут к нам в район зимой и летом москвичи, жители столичной области.

Все это, безусловно, выдвигает серьезные задачи по обеспечению здесь надлежащего общественного порядка. С этой целью за местами, где собирается больше всего отдыхающих, закреплены участковые инспекторы, другие работники милиции и их верные помощники — добровольные народные дружины. Хорошо организована такая работа в зоне, закрепленной за старшим участковым инспектором капитаном милиции А. А. Полюшкиным, за участковым инспектором старшиной милиции А. А. Козыревым. Они регулярно проводят рейды, привлекая для этого членов добровольных народных дружин Малаховского экспериментального завода, Кореневского завода строительных материалов и конструкторов. Это дает хороший эффект, помогает выжить тех, кто мешает трудящимся спокойно провести выходные дни.

...В то время, когда отдыхающие загорали у Малаховского озера, любовались природой, читали, по берегу бродили нетвердой походкой двое пьяных — В. К. Ширяев и А. И. Дронов. Хулиганили, выражались нецензурными словами, грубили в ответ на замечания людей.

Пришлось вмешаться работникам милиции и дружинникам. На В. К. Ширяева составлен материал и отослан для принятия мер по месту его работы в г. Жуковский, а А. И. Дронов отштрафован милицией на 10 рублей.

...В кинотеатре «Союз» шел вечерний сеанс художественного кинофильма. Внимание всех было приковано к экрану. Только И. И. Фомин и В. А. Бульчеву не сиделось на месте. Они приставали к кинозрителям, сквернословили. Каждый из них был подвергнут десятидневному аресту.

Алкогольное опьянение — первопричина многих нарушений общественного порядка. Вот почему были задержаны нами в местах массового отдыха в нетрезвом состоянии техник Госстрой В. В. Водейко, художник из Москвы В. Я. Белов, слесарь из Быкова А. Г. Морозов и другие. Нарушители строго наказаны.

Все действия работников милиции и народных дружинников направлены на то, чтобы ничто не омрачало настроение отдыхающих.

А. ЯШКОВ, зам. начальника Малаховского ГОМ по политико-воспитательной работе.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Хочется мороженого, а привозят его к нам в поселок нерегулярно. Наш продавец не успевает отвечать: «Мороженого нет. Мороженого нет...». А ведь его любят и взрослые», — пишут дети из пос. ВУГИ.

На просьбу юных авторов отвечает директор Люберецкого райинспектора Г. Гомин: торговый отдел усилит контроль за доставкой мороженого в магазин № 52.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

17 августа 1976 г.
№ 131 (11345) 3 стр.

КАЧЕСТВО МОЛОКА ПОВЫСИЛОСЬ, НО...

ИДЕТ СМОТР
М Т Ф
И КОМПЛЕКСОВ

В июле из хозяйств района на Люберецкий городской молочный завод поступило 1506 тонн молока со средней жирностью 3,47 процента. Первосортное молоко от общей сдачи составило 88 проц., остальное — второй сорт.

Совхозы им. Моссовета и «Красковский» все молоко сдали первым сортом, охлажденным до +10°. Хорошо поработали животноводы Константиновской птицефабрики, сдавшие 95 проц. первосортного молока, а также госплемзавода «Петровское» и ОПХ «Коренево», сдавшие в июле соответственно 91 и 88 процентов молока первым сортом.

Были и досадные срывы. Так, из Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское» на молочный завод поступило молоко с низкой плотностью, повышенной кислотностью, по механической загрязненности его отнесли во вторую группу.

Из-за низкой санитарной культуры на Фоминской и Лысцевской молочнотоварных фермах племсовхоз «Фоминское» смог сдать первосортного молока только 79 процентов от общей сдачи. Продукция этих ферм обладает повышенной бактериальной обмененностью и кислотностью.

Как охлаждалось молоко в июле? До нормы — в ОПХ «Коренево», совхозе «Красковский», племсовхозе «Фоминское», совхозе им. Моссовета, на Константиновской птицефабрике.

Плохо работали охладители молока на госплемзаводе «Петровское». Здесь до +10° было охлаждено немногим больше половины от общего количества молока. Только по этой причине хозяйство недополучило около 700 рублей. И

повинны в этом не только специалисты хозяйства, но и работники станции технического обслуживания молочнотоварных ферм, которая, кстати, находится рядом с Токаревским комплексом.

Несколько слов о жирности молока. Молоко самой высокой жирности (3,9 проц.) сдал государству совхоз имени Моссовета. Это позволило хозяйству на зачете иметь дополнительно 25 тонн молока.

Молоко высокой жирности (3,6 проц.) производит Константиновская птицефабрика.

Но есть примеры иного характера. Молоко с жирностью ниже базисной (3,2 проц.) сдали государству совхоз «Красковский» и ОПХ «Коренево» (3,0 проц.), потеряв на зачете 15 тонн молока.

Приведенные факты говорят о том, что специалисты хозяйств должны усилить контроль за работой лабораторий по определению качественных показателей молока перед отправкой его на молочный завод. Только при этом условии можно избежать случаи поступления молока низкого качества.

С июня по ноябрь в районе проводится общественный смотр производственной и санитарной культуры ферм и комплексов. Цель смотра — повысить качество молока. Специалистам и работникам молочнотоварных ферм и комплексов необходимо приложить максимум усилий для повышения культуры производства, а следовательно, и увеличения сдачи государству молока высокого качества.

Л. АСАФЬЕВА,
государственный инспектор по качеству молока.

БЛАГОУСТРОЙСТВО НАТАШИНСКИХ ПРУДОВ

С ОБОЮДНОЙ ПОЛЬЗОЙ

Наташинские пруды... Сколько писем приходило в редакцию от трудящихся с убедительной просьбой очистить водоемы! Многие люберечане предлагали даже свою помощь. Дело это трудоемкое, дорогостоящее. Оплатить расходы взялись промышленные предприятия ухтомского микрорайона, а заказчиком выступил трест «Гидромеханизация».

В июле работа закипела. Специальные механизмы очищают и выравнивают дно водоема и пляжный откос. Будут удобные места для купания детей и взрослых.

Лето — лучшая пора для производства работ на пруду, а они сейчас тормозятся нехваткой транспорта. Он необходим для вывозки песка.

Между тем, есть строительные и другие организации, которым этот песок мог бы пригодиться для подсыпки дорог и котлованов для благоустройства территории. Пожалуйста приезжайте на своих грузовых машинах! Общему делу поможете и совсем бесплатно получите песок.

А. КОЛОМИЕЦ,
инженер-строитель.



Поселок коврового комбината. При этих словах перед глазами встает картина кирпичных жилых домов, утопающих в зелени. В большинстве своем — это пятиэтажные здания, в помещениях — все коммунальные удобства. Но стали строиться в поселке и высотные дома. Такие не «утопишь» в зелени: возвышаются над деревьями любой породы. Вот и в этом году ковровый комбинат внес свою долю средств в строительство жилья для рабочих своего предприятия. Многие семьи ковровщиков отпразднуют новоселье в 10-й пятилетке.

НА СНИМКЕ: новый 9-этажный дом в поселке.

Фото Н. Прохнера.

ДЕНЬ ЛЕКТОРА

17 августа с. г., в 14 час., в большом зале ГК КПСС проводится день лектора городской организации общества «Знание».

Приглашаются лекторы общественно-политических секций, актив первичных организаций общества.

Правление городской организации.

ИСПЫТАНИЕ ТРУДОМ

Когда старшеклассники люберецкой школы № 1 стали готовиться к отъезду в трудовой лагерь, сомнений, будет ли им интересно, ни у кого не было. Еще прошлым летом отлично провели школьники в совхозе «Белая Дача» свою трудовую четверть.

И вот 124 человека прибыли в лагерь труда и отдыха. «Прежде всего труд, — скажи они, — хотим испытать свои силы и возможности». Ребятам предоставили широкий фронт работы на открытом грунте, где свежий воздух, солнце, простор.

Проворные руки пропалывали огородные культуры, вязали пучки редиса, моркови и свеклы. А приходили машины за собранным урожаем — мальчишки кидались к ним. Пружинили мускулы у подростков, поднимающих в кузов ящики с овощами.

Рабочий день закончен. В

теле та приятная усталость, которую свойственно испытать только человеку физического труда. Не вялость и утомление, а именно усталость и ощущение того, как силы прибавились.

А на повестке дня — новые дела: встреча с местной футбольной командой, генеральная репетиция воскресного концерта.

У совета лагеря хлопот тоже немало: организовано провести политинформацию, договориться с главным агрономом об экскурсии на тепличный комбинат, подвести итоги соревнования и обсудить их с ребятами.

А завтра — опять в поле. И ничего, что 1 сентября кто-то придет в школу чуть похуже. Зато ни с чем не сравним этот серьезный трудовой урок!

Г. ЕФИМЕНКО.

Охотничьи зори

С утренней зари субботы 21 августа в охотничьих хозяйствах Московской области открывается летне-осенняя охота на водоплавающую, болотную дичь, перепела. На вальдшнепов, рябчиков, диких голубей, гусей на пролете — с 28 августа. Прекращается сезон охоты на пернатую дичь 10 ноября.

Исполком Московского областного Совета депутатов трудящихся запрещает на территории области охоту на глухарей, тетеревов, журавлей, лебедей, серых и белых куропаток, певичих и других полезных птиц; охоту на территории леопарковых зон Москвы, Дубны, Луховиц, Приокско-Террасного государственного заказника, заказников, воспроизводственных участ-

ков, рыбхозов (за исключением Осташевского и Лотошинского рыбхозов).

Общество охотников и другим арендаторам охотничьих хозяйств исполком рекомендует ввести в охотхозяйствах не менее трех дней в неделю закрытых для охоты на пернатую дичь.

Норма отстрела разрешенных видов пернатой дичи на охотника — не более трех за день, а болотной дичи — не более пяти птиц.

Контроль за соблюдением правил летне-осенней охоты осуществляют Госохотинспекция при Мособлисполкоме, районные советы по охотничьему надзору, общества охотников, управления лесного хозяйства и внутренних дел.



Эти снимки сделаны в Баренцевом море на островах Харлов, Кувшин, Гусениц. Здесь находятся знаменитые «птичьи базары» Кандалакшского государственного заповедника. На уступах и карнизах почти отвесных скал гнездятся тысячи кайр, чаек-моевок. Наиболее многочисленным обитателем островов является гага. Тут же расположена крупная колония тушиков. Тщательная охрана гнездовых колоний сотрудниками Кандалакшского заповедника позволила значительно увеличить численность редких птиц.

Фото С. Майстермана. (Фотохроника ТАСС).

ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ

21 и 22 августа Лыткаринский горсовет и Лыткаринский совет общества охраны природы проводит во Дворце культуры «Мир» городскую выставку цветов.

Для участия в выставке приглашаются все предприятия, учреждения, учебные заведения, детские сады и цветоводы-любители.

Все граждане города приглашаются посетить предстоящую выставку цветов.

А. ЛОГИНОВ,

член президиума Лыткаринского совета общества охраны природы.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на 1976—1977 учебный год.

Начало занятий 1-го курса с 1 сентября, 2-го курса — с 1 декабря с. г.

Техникум готовит: техников-электриков по электрооборудованию промышленных предприятий и установок, техников-механиков по оборудованию промышленности строительных материалов, технику-технологов по производству строительных деталей и конструкций, техников-планировщиков по планированию на предприятиях промышленности строительных материалов.

Срок обучения 2,7 года — 5 лет.

Вступительные экзамены проводятся для 2-го курса с 10 по 20 ноября.

По русскому языку сочинение (для 2-го курса), по математике — устно.

Лица, окончившие 10—11 классов, принимаются на 2-й курс.

Для поступления необходимы: заявление на имя директора, выписка из трудовой книжки, документ об образовании (в подлиннике), справка о состоянии здоровья, три фотокарточки.

Прием заявления до 10 ноября — на 2-й курс.

Документы принимаются с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Адрес техникума: проезд автобусами №№ 5, 21, 305 от ст. Люберецы до ост. Силикатный завод, тел. 553-00-15, доб. 5-46.

Техникум имеет филиалы: при ВНИИСТРОМЕ (Красково), тел. 553-70-06, доб. 2-56, в Карачарове (Рязанский проспект, 13), тел. 171-12-42.

5—5

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ЛИСА И ЗАЯЦ» — 10; «ПРЕСТУПЛЕНИЕ» («ОВМАН», две серии) — 11, 30, 14, 16, 30, 19

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СЛОНЕНОК ЦВЕТА МЕТЧЫ» — 11; «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» — 13, 15, 17, 18, 50 (удлиненная программа), 21, 15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КЛУЧИ ОТ РАЯ» — 18, 30, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 17, 15, 19, 30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ВАЛЕРИЙ ЧКАЛОВ» — 10; «ПОТОП» (3 и 4 серии) — 11, 30, 14, 17, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «ТОНКАЯ НИТЬ» — 19, 21.

Телевидение

ВТОРНИК, 17 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Ца.)
9.30 «Мешаев». Фильм-спектакль. (Ца.)

14.05 Документальные фильмы, 14.35 «Вокруг света», 15.00 «Композитор Л. Бетховен», 15.30 Телеочерк, 16.00 Фильм — детям. «Мальчишки острова Ливов». (Ца.)

17.15 «Концертный зал телестудии «Орленок». (Ца.)
18.00 Новости.
18.15 Мультфильм. (Ца.)
18.35 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». (Ца.)

19.35 «Открытие». Фильм (Ца.)
21.00 «Время».
21.30 «Салют, фестивали!» (Ца.)

По окончании — Новости
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.30 «Москва».
21.00 Реклама.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Ца.)

20.30 «Село: дела и проблемы». (Ца.)
21.00 Концерт. (Ца.)
21.30 «Два часа в семье Дугаювых». Телеспектакль. (Ца.)

23.10 Московские новости

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
18.35 «Творчество юных». (Ца.)
19.00 Рассказы и сказки. (Ца.)
19.30 Встреча с олимпиадами в Концертной студии Октябрьского. (Ца.)
21.00 Документальные телефильмы. (Ца.)
21.30 «Карно». Фильм. 2-я и 3-я серии. (Ца.)

СРЕДА, 18 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Ца.)
9.30 Концертный зал телестудии «Орленок». (Ца.)

10.15 «Открытие». Фильм. (Ца.)
14.00 «Твой труд, твоя высота». Документальные фильмы.
14.45 «А. П. Герцен в Москве».
15.30 «Мамин школа». (Ца.)
16.00 Фильм — детям. «Твои друзья». (Ца.)

17.15 «Органистесь, горнисты!» (Ца.)

18.00 Новости.

18.15 «Мы играем и поем». (Ца.)

18.30 «Человек и закон».

19.00 Футбол. «Динамо (Киев) — «Днепр» (Ца.)

20.45 Концерт. (Ца.)

21.00 «Время».

21.30 Музыкальный фильм. (Ца.)

По окончании — Новости

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Москва».

20.00 «Справочное бюро».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Ца.)

21.00 Научно-популярные фильмы.

21.30 «Ветры апокалипсиса». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.35 Для детей. «Приходи, сказка!» (Ца.)

19.05 «Горизонт».

19.50 «Мастера искусств». (Ца.)

21.00 Концерт. (Ца.)

21.30 «Карно». Фильм. 4-я серия. (Ца.)

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет дополнительный набор на отделение медицинских сестер и акушерское отделение.

Адрес: Люберецы, Красная, 19.

2—5

ЛЮБЕРЕЦКОМУ СОВЕТУ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ

Требуется бухгалтер-экономист. Оклад 90 рублей и прогрессивная оплата до 40 проц. при выполнении плана.

Справки по телефону 553-25-30.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРОДСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ

требуются: рабочие в молочной и творожные цехи, мойщик автомолдистери, коцегар в газовую котельную, грузчики в цех экспедиции

Обращаться: Люберецы, Колтешинский проезд, 13.

2—3

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГРУЗОВОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 2

Производит набор на курсы шоферов-профессионалов в дневную группу. Выплачивается стипендия. Начало занятий с 23 августа с. г.

По окончании курсов предоставляется работа на предприятии.

Обращаться: пос. ТЭЦ-22, ГАП-2, отдел кадров, тел. 553-38-12, доб. 3-77.

1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙПОТРЕБСОЮЗУ

требуются машинистка

Обращаться: Люберецы, ул. Смирновская, 16, отдел кадров, тел. 554-02-88.

2—3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управлению Мособлисполкома по использованию грузовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150